

НОВОСТЬ
31.10.2013

КОЛЛЕКТИВ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПОПОЛНИЛИ УСПЕШНЫЕ ВЫПУСКНИКИ ВУЗОВ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») прошла церемония посвящения в нефтяники. Сто двадцать один молодой специалист пополнил ряды коллектива нефтегазодобывающего предприятия в 2013 году. Это выпускники российских отраслевых вузов - Тюменского, Уфимского, университета имени Губкина. Сегодня они трудятся на месторождениях территориально-производственных предприятий Урая, Когалыма, Покачей и Лангепаса (ХМАО-Югра), а также на Ямале.

Церемония посвящения в нефтяники уже второй раз проходит в когалымском музейно-выставочном центре. Помимо торжественной части организаторы предусмотрели культурную. Молодые специалисты вместе с руководителями структурных подразделений общества стали участниками «музейного квеста», который включал ряд интеллектуальных и творческих конкурсов. Кроме того, новоиспеченные нефтяники рисовали нефтью на стекле. Коллективную картину запечатлели на фотографии, так как свойства углеводорода (нефть с течением времени испаряется) не позволяют сохранить ее в первозданном виде.